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Za varno čisto in prijazno Ljubljano
Naš življenjski prostor postaja vedno bolj mrtev. Vsako minuto je

okolje bolj onesnaženo. Največji onesnaževalci zraka so avtomobili,
tovarne in termoelektrarne. Zrak je tudi najpomembnejši za življenje
vseh živih bitij, torej živali, rastlin in človeka.
. Vsi Ijudje, ki se zavedamo nevarnosti splošnega izuijirtja živih bitij,

si želimo živeti v čistem okolju, česar pa nam mnogi ne dopustijo. To
lahko opazimo na vsakem koraku našega življenja. Kljub mnogim
napisom in opozorilom Ijudje mečejo odpadke, kamorkoli se jim
zahoče. Mnogokrat je za to kriva mestna komunalna skupnost, saj ne
odvaža redno smeti in na mnogih krajih v mestu ni prepotrebnih
košev za smeti. Tudi zbiralniki za steklo in kovino so redki, prepolni
in zaradi objestnih malopridnežev celo uničeni. Kljub številnim zbi-
ralnim akcijam je še vedno mnogo improviziranih smetišč po gozdo-
vih, travnikih, bregovih rek in morij.

Tudi tovarne, toplarne in elektrarne so stalni onesnaževalci okolja.
Kljub predpisom, ki dovolijo določeno količino strupenih odpadnih
snovi (odplak, dimov), se še naprej onesnažuje naša Ijuba narava.
Vzrok temu so zastarele norme za količino določenih škodljivih
snovi, saj so od izdaje zakona do danes pretekla že mnoga leta
pomembnih odkritij, ki naj bi izboljšala človekovo delo. Vendar pa pri
tem uničuje svoje okolje in tudi samega sebe. Čeprav morajo vse
tovarne imeti čistilne naprave, se jim zaradi pomanjkanja denarja,
kot pravijo, rajši odrečejo. Vse naše reke so vsaj napol mrtve, kalne
in zaudarjajo. Tudi narodni parki so nasmeteni, predvsem pa oblaki
nevarnega dima ne poznajo meja teh parkov in seveda uničujejo tudi
zaščitene gozdove, travnike in posamezne vrste rastlin.

Mestni Ijudje še komaj poznajo čistejši zrak podeželja, vaščani in
Ijudje z gora pa se dušijo v mestu. Čeprav so v mestih parki, n.pr.
Ijubljanski Tivoli, so oddaljeni od mesta ali pa je do njih treba
prehoditi vse najbolj prometne ceste mesta. Zato otroci presedimo
cele dneve v zatohlih sobah mestnih stolpnic.

Naše minute so štete. Pomnožimo jih lahko tako, da si prizade-
vamo ohraniti naravo čisto.
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